



В Санкт-Петербурге ранее судимому мужчине предъявлено обвинение в убийстве курсанта университета МВД России, совершенном в 2014 году



Главным следственным управлением СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения 18 февраля 2014 года в Приморском районе с огнестрельным ранением тела курсанта Санкт-Петербургского университета МВД России по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время в результате систематической работы по расследованию преступлений прошлых лет установлен мужчина, причастный к убийству. Им оказался житель Санкт-Петербурга 32-летний Антон Головырцев, отбывающий наказание во Владимирской области.

В ходе тактически грамотно спланированного и проведенного допроса следователю ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, выехавшему в исправительную колонию, Головырцев дал признательные показания, которые подтвердил в ходе осмотра места происшествия с его



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

участием после этапирования в Санкт-Петербург.

Собранные доказательства позволили предъявить ему обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «л» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство по мотивам ненависти и вражды в отношении какой-либо социальной группы).

По данным следствия, Головырцев проживал в Санкт-Петербурге на денежные средства от сдачи в аренду квартиры, принадлежащей его родителям. Он нигде не работал и не учился, увлекся радикальными взглядами, читал экстремистскую литературу, увлекался оружием и занимался стрельбой, негативно относился к сотрудникам правоохранительных органов. В 2010 году он приобрел газовый пистолет, переделанный под стрельбу боевыми патронами, который испытал в лесном массиве, расположенном на территории Курортного района. В 2014 году Головырцев решил совершить убийство какого-нибудь представителя власти. В качестве объекта преступного посягательства он выбрал сотрудника полиции.

18 февраля 2014 года он проследил за вышедшим из метро «Комендантский проспект» курсантом Санкт-Петербургского университета МВД России, одетым в форменное обмундирование, после чего совершил его убийство, выстрелив в голову из указанного пистолета.

Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Необходимо отметить, что ранее Головырцев осужден за ряд тяжких преступлений, и ему было назначено наказание в виде 19,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Следствием и судом было установлено, что Головырцев вместе с соучастником с целью посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов установили взрывное устройство на ступеньке стационарного поста ГИБДД, расположенного на пересечении Каменноостровского проспекта и набережной реки Малой Невки, где оно было обнаружено 5 марта 2015 года сотрудником взвода СБ ДПС ГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

После этого не позднее 8 октября 2015 года злоумышленники с целью посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов установили взрывное устройство в районе расположения стационарного поста, обслуживаемого сотрудниками отдельного батальона № 4 УГИБДД ГУ МВД РФ по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, в районе пересечения Большого Сампсониевского проспекта и улицы Кантемировской. В тот же день около 15 часов 30 минут они совершили подрыв указанного взрывного устройства, в результате которого местной жительнице была причинена взрывная травма.

В настоящее время следователи ГСУ СК России по Санкт-Петербургу во взаимодействии с сотрудниками полиции проверяют Головырцева на совершение других преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

[ВИДЕО](#)

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554304>